



TISKOVÁ ZPRÁVA Zdravého města TŘEBÍČ



Evropský den bez aut (22. září 2011) **EDBA**

*Evropský Den bez aut, který připadá vždy na 22. září, je nejrozšířenější osvětovou kampaní zaměřenou na udržitelnou dopravu. V ČR se slaví letos již padesáté. I Zdravé město Třebíč se aktivně zapojilo. Na Karlově náměstí byl připraven bohatý program pro školy i širokou veřejnost. **Město nabídlo občanům MAD po celý den zdarma** a uzavřelo část frekventované silnice přímo na Karlově náměstí. Právě zde si pak mohly děti malovat křídami nebo soutěžit na koloběžkách. Kampaň osobně podpořili: místostarostka Ing. Marie Černá (politická pro Projekt Zdravé město) a pan místostarosta RNDr. Pavel Svoboda.*



Tématem letošního roku byla: ALTERNATIVNÍ DOPRAVA. Kampaň financoval odbor dopravy MěÚ v Třebíči.

EDBA na Karlově náměstí

Velký spěch sklidil první sériově vyráběný elektromobil SAMUEL od ČEZ, který byl po celou dobu k dispozici. Zájemci o svezení se jen „hrnuli. Mohli se nechat jen svézt nebo také auto sami řídit. Pro děti byl připraven skákací hrad zdarma.

Svoje stanoviště na náměstí měli: Městská policie, Policie ČR, Aktiv BESIP, Autoškola Aujezský (zájem byl o brýle simulující opilst). Studenti SZŠ nabízeli kolemjdoucím možnost vyzkoušet si, zda zvládnou správně poskytnout první pomoc.



Svoji činnost dále prezentovaly tyto organizace: DDM Třebíč, Třebíčské centrum, Tour sport. Vítaným zpestřením byl model autobusu z roku 1967, který poskytlo Technické muzeum z Brna a také starší typ autobusu od společnosti ICOM. Přehlídku vozidel MAD též doplnil nejmodernější typ vozu MHD s výsuvnou plošinou pro handicapované. Svoje „umění“ předvedli borci se skákačnými botami.



Program vhodně doplnila i ekologická road show **TONDA OBAL NA CESTÁCH, od společnosti **EKO-KOM**.**

Děti i dospělí si mohli prověřit svoje znalosti z oblasti třídění odpadů. Drobné odměny z recyklovaných materiálů potěšily každého, kdo u stánku zastavil. Kdo se nebál vyplnit dotazník, bude zařazen do slosování soutěže o supermoderní elektronický tablet Samsung Galaxy.



Ing. Iveta Ondráčková,
koordinátorka PZM a MA21 Třebíč
i.ondrackova@trebic.cz